

# 致金美白 脱颖而出

## ——中华金纯魔丽迅白携手亚洲美容教主牛尔 掀“化妆第零步”新潮流

想成为一名时尚自信的OL,当然得多花点“小心思”!得体的衣着、优雅的谈吐、精致的妆容,光有这些还远远不够。12月8日,中华高端美容牙膏新品——金纯魔丽迅白携手亚洲美容教主牛尔老师倾情演绎了一场精彩绝伦的“致金美白脱颖而出”美妆秀,从美白牙齿开始,为追求时尚自信的广大白领女性展示和传授了“化妆第零步”的秘诀。

众所周知,灿烂笑容是一种十分有效的人际交流沟通方式,很容易打动人与人之间的隔膜,让人倍感亲切,而自信迷人的微笑离不开一口洁白亮丽的牙齿。值得关注的是,绝大多数时尚白领在注重服饰和妆容的同时,往往忽视了牙齿美白。

在“致金美白脱颖而出”美妆秀现场,中华金纯魔丽迅白就与牛尔老师一道向广大消费者传递了牙齿美白的重要性。一向以专业、风趣著称的牛尔老师,更是理论结合实践,为大家上了一堂生动的自信笑容美妆课程,美容教主的风范尽显无余。

牛尔老师表示,牙齿美白是当前时尚趋势,是否拥有洁白亮丽的牙齿已经

成为衡量美女的标准之一。随后,牛尔老师选出当晚“最佳脱颖而出优胜者”也完全依据了这一标准。“洁白亮丽的牙齿和自信十足的笑容成就了完美的第一印象,也是脱颖而出的真谛,正所谓‘一箭倾城’”。对此,优胜者也表示:“我非常认同牛尔老师的观点,要想提升一个人的整体形象和魅力指数,美白牙膏与精致妆容、健美身材同等重要。而且,今天的主题又是‘脱颖而出’,因此,在大家都专注于眼影、腮红的时候,我选择了这款中华金纯魔丽迅白牙膏”。

一款牙膏真能如此神奇么?面对现场观众的惊讶,亚洲美容教主牛尔老师给出了权威专业的分析:“这不是一款普通的牙膏哦,这是有魔力的中华金纯魔丽迅白!现代女性偏爱香浓的咖啡、馥郁的苦茶、营养丰富的果汁等有色饮料,这些饮品在为快节奏的OL生活增添滋味的同时,也在牙齿上留下痕迹,而由于繁重忙碌,即使是相当重视口腔护理的时尚白领也很容易忽视这些。中华金纯魔丽迅白加入特有“美白因子”(C174160美白活性成分),且添加量是同类产品(如魔丽迅白酷爽薄荷牙膏)的3倍,

呈现美白效果,就像给美容化了个妆,美好形象从第零步开始,自然能够从众人中脱颖而出!”

亚洲美容教主牛尔老师“化妆第零步”的理念一经提出,立即获得了现场嘉宾的一致认同。美妆秀结束后,众多消费者热烈抢购中华金纯魔丽迅白,参加牛尔老师现场签售活动。据介绍,作为倡导“年轻、自信”的牙膏品牌,中华在牙膏领域拥有丰富的专业经验和深刻的眼光洞察,而此次推出高端美容牙膏——

金纯魔丽迅白,正是基于对新时代年轻时尚女性需求的悉心把握,其美白功效已通过上海交通大学附属口腔医院的临床测试,持续使用金纯魔丽迅白,牙膏中所有活性成分发挥整体作用,牙齿从此变得美白漂亮。

还在等什么?跟随亚洲美容教主牛尔老师,选择中华金纯魔丽迅白,化妆就从第“零”步开始,为笑容化个妆,让每一笑都闪耀自信的光芒,在诸多场合都成为脱颖而出的最亮点!

